
18. Naziv projekta/programa: Potpomognuta 
komunikacija u Općoj županijskoj bolnici Vinkovci 

 

Ime pravne (naziv institucije) ili fizičke osobe: Opća županijska bolnica Vinkovci 

Voditelj projekta (ime i prezime): Martina Jurčić 

Molimo označite sve što se odnosi na prijavu: projekti/programi stručnog 
usavršavanje edukatora i rehabilitatora 

Opis projekta/programa:  

U Općoj županijskoj bolnici Vinkovci, kao i općenito na području Vukovarsko-srijemske 
županije, mogućnosti korištenja potpomognute komunikacije (dalje u tekstu: PK) u 
okviru zdravstvenog sustava vrlo su ograničene. PK namijenjena je osobama sa složenim 
komunikacijskim potrebama, odnosno osobama koje svoje komunikacijske potrebe ne 
mogu ostvariti pomoću govora i/ili nedovoljno razumiju jezik. U okviru logopedske 
podrške djeci s komunikacijskim teškoćama, osobito djeci iz poremećaja spektra 
autizma, PK predstavlja jednu od temeljnih metoda. Njezina primjena podupire razvoj 
komunikacijskih vještina, pruža dodatnu podršku jezičnom razumijevanju i izražavanju 
te doprinosi funkcionalnijem svakodnevnom funkcioniranju.  

Ovim projektom planira se opremanje dvaju logopedskih kabineta u Općoj županijskoj 
bolnici Vinkovci osnovnim sredstvima PK koja bi se koristila u svakodnevnom radu s 
djecom.  Planirana oprema uključuje tablet za korištenje aplikacija za PK, jednostavne 
komunikatore, vizualne timere, vizualne rasporede i druga sredstva korisna u okviru 
logopedske podrške. Navedena sredstva omogućit će unapređenje logopedske podrške 
u okviru zdravstvenog sustava s posebnim naglaskom na jačanje komunikacijskih 
vještina djece s poremećajem iz spektra autizma. 

Važan dio projekta usmjeren je i na savjetovanje roditelja o primjeni PK u svakodnevnom 
okruženju djeteta. U okviru projekta izradit će se informativni materijali za roditelje i 
skrbnike s ciljem pružanja osnovnih informacija i praktičnih smjernica koje roditeljima 
mogu pomoći u podršci komunikacijskom razvoju djeteta tijekom svakodnevnih 
aktivnosti kod kuće. 

Ciljana skupina: edukatori 

Plan provedbe i očekivani rezultati:  

Nakon odobrenja sredstava započet će se s nabavom planirane opreme za 
potpomognutu komunikaciju. Tijekom prvog mjeseca provedbe projekta provest će se 
nabava tableta, jednostavnih komunikatora, vizualnih timera, vizualnih rasporeda i 



ostalih materijala. Po zaprimanju opreme ista će se odmah uključiti u svakodnevnu 
logopedsku podršku u dvama logopedskim kabinetima Opće županijske bolnice 
Vinkovci. 

Logopedsku podršku u ambulantama provode tri logopeda, pri čemu je u logopedsku 
podršku svake logopedinje u ovom trenutku uključeno prosječno oko 35 djece. Također, 
dio djece obuhvaćen je u okviru savjetovanja roditelja i logopedskog praćenja, pri čemu 
će se i u tim oblicima rada, prema potrebi, primjenjivati sredstva potpomognute 
komunikacije. Dio korisnika čine djeca s poremećajem iz spektra autizma, dok ostali 
korisnici uključuju djecu s razvojnim jezičnim poremećajem, intelektualnim teškoćama, 
Down sindromom i drugim razvojnim teškoćama kod kojih potpomognuta komunikacija 
u sklopu logopedske podrške može imati značajnu ulogu. U okviru projekta oprema za 
potpomognutu komunikaciju koristit će se u radu s navedenom skupinom djece, kao i u 
radu s njihovim roditeljima.  

Sredstva potpomognute komunikacije koristit će se u skladu s individualnim potrebama 
svakog djeteta, s ciljem jačanja komunikacijskih vještina unutar svakodnevnih situacija 
te poticanja jezičnog razumijevanja i jezično-govorne proizvodnje. Paralelno s radom s 
djecom provodit će se savjetovanje roditelja o primjeni potpomognute komunikacije u 
svakodnevnom okruženju djeteta. U okviru projekta izradit će se informativni materijali 
za roditelje koji će sadržavati osnovne informacije o potpomognutoj komunikaciji te 
praktične smjernice za primjenu kod kuće. 

Uvođenje sredstava potpomognute komunikacije u svakodnevnu logopedsku podršku u 
Općoj županijskoj bolnici Vinkovci predstavlja važan iskorak u unaprjeđenju dostupnih 
oblika logopedske podrške djeci sa složenim komunikacijskim potrebama. Projektom se 
omogućuje šira i sustavnija primjena potpomognute komunikacije unutar zdravstvenog 
sustava, čime se odgovara na stvarne potrebe djece i njihovih obitelji na području 
Vukovarsko-srijemske županije. Nabavljena oprema koristit će se dugoročno, i nakon 
završetka projekta, u svakodnevnom radu logopedskih ambulanti, što osigurava 
održivost projektnih aktivnosti. Stečena iskustva u primjeni potpomognute komunikacije 
dodatno će doprinijeti jačanju stručnih kompetencija logopeda te razvoju prakse 
usmjerene na individualne potrebe djece. Projekt time ima potencijal dugoročnog 
pozitivnog učinka na kvalitetu komunikacijske podrške i osnaživanje djece s 
komunikacijskim teškoćama te njihovih obitelji. 

Odobren trošak donacije: 1.385 EUR 
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